



21 июня 2013, сотрудники центральной городской библиотеки им. А.Н.Радищева в канун Дня памяти и скорби провели цикл мероприятий, посвящённых защитникам страны, с честью выполнившим свой долг перед Родиной. Для детей из пришкольных летних лагерей были подготовлены и проведены интересные беседы, часы мужества и памяти, слайд-викторины о городах-героях, песнях Великой Отечественной, а также о детях – героях войны и даже братьях наших меньших, которые погибая, спасали тысячи человеческих жизней... «Наша святая обязанность воспитывать подрастающее поколение в духе глубокого уважения к тем, кто отстоял Победу, сражаясь на передовой, работая в тылу», - считают сотрудники библиотеки.